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Тваринництво є однією з провідних галузей сільського господарства, що є 

джерелом цінних продуктів харчування, сировини для промисловості та добрив 
для рослинництва. Останнім часом, гонка за високою продуктивністю призвела 
до інтенсивної експлуатації тварин в умовах промислових технологій, широкого 
використання стимуляторів росту, синтетичних добавок та впровадження 
досягнень біотехнології. Продукція, отримана під час подібного вирощування не 
є безпечною і приносить шкоду здоров’ю людини. Все це сприяє збільшенню 
прихильників органічного ведення тваринництва і створює передумови для 
впровадження органічних форм господарювання [1].  

Зацікавленість даною системою ведення тваринництва достатньо висока, 
однак уявлень про особливості та принципи ведення органічного тваринництва 
небагато. Органічне тваринництво передбачає утримання, розведення і 
експлуатацію тварин у сприятливих, гуманних умовах, наближених до 
природних, без застосування стимуляторів росту, синтетичних добавок [2]. 

Особливостями органічного тваринництва є те, що тварини утримуються в 
умовах без скупченості, з якомога більшим перебуванням на пасовищах, що 
дозволяє уникнути появи стресів тварин та сприяє збереженню здоров’я. 
Обов’язковим є органічне годування, тобто в годівлі тварин не використовують 
гормонів, стимуляторів росту, антибіотиків, кормів та кормових добавок. 
Розведення тварин проводять природнім шляхом, хоча штучне запліднення 
також дозволяється. Поряд з цим пересадка ембріонів та застосування генної 
інженерії заборонено. В умовах органічних підприємств переважно 
використовують аборигенні породи, що найкраще пристосовані до місцевих 
умов середовища [3]. В органічному тваринництві обмежено використання 
ветеринарних препаратів і цього досягають шляхом збереження здоров’я тварин, 
через правильне утримання, годівлю та догляд. У випадку захворювання тварин 
застосовують, за можливості, альтернативні методи лікування, такі як гомеопатія 
та фітотерапія, масаж та інше [2].  
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